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Jako první vyhlásí Letiště Praha na začátku února třetí kolo výzvy grantového programu
Biodiverzita.

„Jeho cílem je mimo jiné zvýšení druhové pestrosti, přirozené zádrže vody v krajině, posílení
ekologické stability urbanizované krajiny v okolí letiště či zvýšení povědomí o environmentálních
tématech. Těší mě, že jsme tímto způsobem podpořili již třicet prospěšných a zajímavých projektů,“
uvádí Soňa Hykyšová, ředitelka životního prostředí, udržitelnosti a ESG.

V rámci programu Biodiverzita rozdělí Letiště Praha 3 miliony korun, přičemž jeden žadatel může na
své projekty získat v úhrnu až 300 tisíc korun. Jednou z podmínek podpory projektů je zajištění jejich
udržitelnosti po dobu 5 let. Podání žádostí probíhá prostřednictvím e-mailové adresy
biodiverzita@prg.aero, náležitosti projektů mohou žadatelé předem konzultovat. Finanční prostředky
rozdělené podle stanovených kritérií pomáhají žadatelům z řad územně samosprávních celků,
neziskových organizací, školských zařízení a výzkumných institucí realizovat své projekty. Ukončení
příjmu žádostí je plánováno na 31. března 2025. Program Biodiverzita spolu s dalšími aktivitami tvoří
jeden z pilířů dlouhodobé ESG strategie letiště, a proto se s jeho vyhlašováním počítá až do roku
2050.

Letiště Praha zároveň spouští v tomto roce také program Ventilace. Ten bude zahájen v úterý 18.
února 2025, kdy je možné se do programu přihlásit přes webové stránky www.prg.aero. V rámci
programu mohou žadatelé získat finanční podporu na instalaci systémů nuceného větrání s
rekuperací tepla. Tyto systémy zajistí kontinuální výměnu vzduchu v budovách a zároveň umožní
jeho ohřev či ochlazení, aniž by bylo nutné otevřít okna nebo provádět přímé větrání. Celkově bude v
rámci programu rozdělena částka až 17 milionů korun. Jedná se již o 5. ročník tohoto programu.

V květnu jako poslední pak vyhlásí Letiště Praha grantový program Dobré sousedství. O finanční
podporu mohou v rámci tohoto grantu žádat obce a městské části hlavního města Prahy, na které má
vliv provoz Letiště Václava Havla Praha. Spolu s nimi mohou žádat i veřejně prospěšné organizace,
které v daných oblastech působí. “Všechny programy pro naše okolí mají svou tradici a jsme velmi
rádi, že fungují a je na ně pozitivní zpětná vazba. Pomáhá nám to efektivně reagovat na potřeby
našeho okolí a podpořit tak pozitivní změny v komunitách,“ říká Soňa Hykyšová. Více informací o
všech zmíněných programech mohou žadatelé nalézt na webových stránkách www.prg.aero.
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